



# 游客投诉在三亚吃海胆蒸蛋没海胆还遭到威胁？ 当地公布初步调查结果： 未发现调包、掺假等价格欺诈行为

4月11日，一则男子在海南三亚某餐馆吃海胆蒸蛋引发纠纷的视频引发众多关注。据当事人、来自浙江的李先生描述，事情发生在4月9日晚上，当时他们一行5人在三亚市云起观苍海饭店用餐，现场共点蒜蓉锦绣大花龙虾、海胆蒸蛋等6个菜。李先生称，点的一份(6个)海胆蒸蛋，里面竟然一个海胆都没有，这才让他忍不住了。于是他找到商家理论，认为海胆、龙虾有调包行为，双方协商不成产生纠纷，李先生遂报警。

据李先生讲述，事发后他们再无心在三亚游玩，直接取消了后续行程，准备提前回浙江。

那么，李先生所说是否属实？11日中午，“三亚发布”予以回应并公布初步结论，表示未发现海鲜调包、掺杂掺假等价格欺诈行为。有关部门正就此事作进一步深入调查。

## 爆料

### 吃海胆蒸蛋没海胆？ 双方发生争执消费者报警

4月9日，来自浙江的李先生一行在海南三亚某景区吃饭，却发生了一件令他恼火的事。

据李先生反映，其一行5人在云起观苍海饭店吃饭时，点了6个菜，其中一份(6个)海胆蒸蛋里只有蛋，没有发现海胆。

李先生表示，海胆端上来后，“只有鸡蛋的味道，一点海胆的味道都没有……因为我们也是生活在浙江沿海区域，之前也经常吃海鲜，所以知道到底有没有海胆，而且海胆的那个壳，明显是用过的，我就把服务员叫过来，服务员说：我们这的海胆就是这样子味道。”

之后，双方发生了争执。于是，李先生选择报警。

据李先生讲述，在双方协商时，一旁人看事情闹大，就对他说：“哥你别闹，不然你不好走”。

听完，李先生有些害怕，这顿饭总共消费了2655.6元。李先生表示，出于安全考虑，一行人取消了接下来在三亚的行程。他还将整件事的来龙去脉发表在社交平台上。

4月10日，对于海胆蒸蛋是否存在问题，涉事餐厅负责人回应称因该季节当地海胆较瘦，与鸡蛋混蒸不易区分。

接到投诉后，三亚市高度重视，当即



当事人李先生在网络爆料称，自己在三亚某饭馆点了海胆蒸蛋未见海胆。(视频截图)

那么，李先生所说是否属实？11日中午，当地相关部门在“三亚发布”予以回应并公布初步结论，表示未发现海鲜调包、掺杂掺假等价格欺诈行为。有关部门正就此事作进一步深入调查。



成立由公安、市场监管、旅游监管、综合执法等部门组成的工作组开展调查。

## 回应

### 当季本地海胆汁多肉少 与其他地区口味有所差异

4月11日，当地相关部门在“三亚发布”中发出关于网友投诉三亚某饭店海鲜欺客宰客情况的调查通报称：2021年4月10日，新浪认证用户“点时视频”发微博称：游客李先生在我市某景区饭店点的海胆蒸蛋没见到海胆，龙虾被调包及价格过高，在与商家理论后，受到服务员语言威胁，因受惊报警后由警察护送至酒店，质疑该店欺客宰客。发现该网络投诉后，三亚市高度重视，当即成立由公安、市场监管、旅游监管、综合执法等部门组成的工作组开展调查。

通报中称，据初步调查，消费者李先生一行5人于4月9日在三亚市云起观苍

海饭店用餐，现场共点蒜蓉锦绣大花龙虾、海胆等6个菜，费用共计2655.6元。由于菜品明码标价，消费者对海鲜价格无异议，但认为海胆、龙虾有调包行为，要求商家打折，双方协商不成产生纠纷，李先生遂报警。经工作组认真调查，该饭店所销售海鲜品明码标价，三亚每天发布海鲜排档鲜活海鲜品调控价格，对海鲜销售价格进行指导调控(按规定，大龙虾超1.5斤属于稀缺产品，由经营者根据成本自主定价)。使用秤具符合要求计量准确，产品销售加工过程公开透明(均有录像佐证)，未发现海鲜掉包、掺杂掺假等价格欺诈行为。

经工作组调查，就餐期间，消费者就海胆蒸蛋内没有海胆只有鸡蛋与涉事商家产生争执。据了解，当季本地海胆汁多肉少，与其他地区口味有所差异，一般采用蒸蛋的方式供客人食用。为证明当季海胆情况，纠纷发生时，涉事商家现场宰杀了一只海胆供消费者查实。民警介入协调后，店家免除了消费者消费海胆的费用，消费者实际支付2427.6元。

针对消费者微博中所称饭店女服务员语言威胁，经警方核查，并非涉事商家人员所说，可能是消费者上厕所时一名路过的女性对其所说，目前警方正寻找该女性进一步核实。民警现场协调结束后，在返回警务室途中遇见消费者，见当时无来往车辆而帮助其返程，不存在消费者受威胁后由民警护送其返回酒店的情况。

三亚市旅游监管部门表示，三亚市对欺客宰客行为零容忍，全力维护消费者合法权益。有关部门正就此事作进一步深入调查。

综合《都市快报》、三亚发布、央广网等

## 中国警方向韩国移交 4名韩国籍红通逃犯

记者11日从公安部获悉，中国警方近日向韩国警方移交4名从事电信诈骗犯罪活动的韩国籍红通逃犯。

据韩警方通报，2020年7月，多名韩国籍犯罪嫌疑人，在天津市设立犯罪窝点，通过拨打电话假冒韩国金融部门工作人员，诈骗68名韩国受害者9.95亿韩元(约合580万元人民币)，被韩国执法部门以涉嫌诈骗犯罪通缉，韩警方亦向国际刑警组织申请发布了上述嫌疑人红色通报。应韩国警察厅请求，中国公安部迅速部署天津公安机关开展核查工作，打掉了这一电信诈骗犯罪窝点，抓获4名韩国籍犯罪嫌疑人。中方在完成相应调查后，依法将其遣送出境并移交韩方。

记者了解到，近年来，中国警方高度重视打击跨国电信诈骗犯罪活动，不断加强与国际刑警组织及各国警方合作，共同开展联合行动。此次中韩警方密切合作，对两国电信诈骗犯罪嫌疑人起到了震慑作用，充分彰显了两国警方共同打击跨国犯罪的信心和决心。同时，这也是双方不断深化联合追逃行动方面合作取得的积极成果。据新华社

## 白|杰|品|股

### 持续调整

问：上周五沪指低开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：受权重股拖累，市场全天低开低走继续调整，盘面上海南、医美、钢铁板块表现较好，次新高位个股出现分化，北上资金小幅净流出。截至收盘，两市涨停70只，跌停6只。技术上看，沪深股指失守5日、10日均线，两市成交环比萎缩，仅成交6900余亿元；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标绿柱继续放大；从形态来看，市场如预期持续调整，各股指收盘时逼近60小时均线，一旦失守，则可能面临再次确认前期双底，后市止跌难言结束。期指市场，各股指合约累计成交、持仓均增加，各合约溢价水平整体继续缩减。综合来看，在存量资金博弈下，在没有行业业绩超预期的情况下，各机构抱团赛道难以走出独立行情，短期板块轮动下的震荡调整仍会持续。

资产：上周五按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)30万股，今世缘(603369)1.2万股，水井坊(600779)0.8万股，光正眼科(002524)24万股，康泰生物(300601)0.5万股，浙江龙盛(600352)11万股。资金余额6680919.39元，总净值18227699.39元，盈利9013.85%。

周一操作计划：水井坊一季报业绩超预期拟择机买回部分仓位，泽达易盛、康泰生物、今世缘、浙江龙盛、光正眼科、华创阳安拟持股待涨。胡佳杰

## 英国王室公布菲利普亲王葬礼计划

### 葬礼参加人数上限为30人 参加者仅限王室成员

英国王室10日发表声明说，已故菲利普亲王的葬礼定于4月17日在温莎城堡内举行。

白金汉宫声明说，葬礼定于英国当地时间17日下午3时在温莎城堡内的圣乔治教堂举行。葬礼前，英国将举国默哀一分钟。

按英国君主制，菲利普亲王的葬礼可按国葬规格举行。但王室声明表示，按照菲利普亲王个人意愿并得到女王批准，同时遵循英国政府防疫控制措施，本次葬礼将按王室葬礼规格举行，而非国葬。

由于英国防疫要求，葬礼参加人数上限为30人。声明说，参加者将仅限王室成员。



4月9日，英国伦敦的皮卡迪利广场大屏幕上显示菲利普亲王的照片。

声明还说，英国女王已批准首相约翰逊的建议，将菲利普亲王去世到葬礼举行之间这段时间定为国丧期。其间，英国所有政府和军事机构降半旗志哀。

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王9日上午在温莎城堡去世，享年99岁。菲利普亲王生于1921年6月10日，曾在英国海军服役，参加过二战。1947年11月他与尚未即位的伊丽莎白结婚，两人育有4个孩子。

英国媒体报道，菲利普亲王的孙子哈里王子可能会回国奔丧，这将是他迁居美国后首次回国。

1998年至2001年担任女王秘书的西蒙·刘易斯告诉路透社，菲利普亲王和女王“是无与伦比的一对搭档，他的死将成为(女王心里)一道巨大缺口。我认为他总是把自己看作女王的眼睛和耳朵。而现在，他永远地离开了”。据新华社